



我遇见了精卫

烈山区第一实验小学小记者 徐苛

今天下午,我正看着《精卫填海》的故事书,当我读到“女娃变成一只精卫鸟”的时候,精卫从书里飞了出来,我又惊又喜。“精卫,你可以带我去你的家吗?”

“当然了,不过你必须把这一颗药丸吃下,然后就可以飞了。”

我一口就把药丸吃到了肚子里,过了一会,我真的变成了一只小鸟,哈哈。“跟我来。”“嗖嗖”两声,我就和精卫飞到了书里。

过了十分钟左右,我和精卫来到了西山。西山那儿的云像洁白的棉花糖,天像一片汪洋的大海,从上往下看,一片片树林就像一大片绿油油的油菜田。山被“油菜地”遮住了,只能看见三角形似的山顶,树林中的小溪就像一条树林中的蓝色马路……总之,这儿美的就像仙境一样。

哟,那边还有个正方形的山顶,真奇怪。

“那个正方形的山顶就是我的家了。”

原来是精卫的家呀!它还真聪明,把家筑在奇怪的山顶上,上面有个很大的窝。我想,精卫那么勤劳,这个窝一定是精卫的。但是我想错了。“你一定认为那是我的窝吧,原来是的,现在不是了。”

我一脸疑惑。“其实那个窝是我小心翼翼搭出来的,但是现在只能住在下面的石洞里。石洞里阳光很暗,尤其是晚上,找一块大石头也找不到。而且这里的夏天也不凉快,冬天也不热,难受的很。”我就像掉进迷宫里一样,上上下下都是“谜”。

“你不是说那个窝是你搭的吗?为什么你还住在下面?”

“还不是因为有一群大鸟霸占我的窝,我又打不过他们,只能让他们住了。”

精卫被欺负了,气死我了,我要帮帮她。这时,我想到了一个好主意:我回到家把我的笔芯和几个有弹力的绳子,做成

笔芯弹弓,把那群大鸟吓跑。

经过一个小时的时间,我和精卫终于弄出来两把弹弓。我俩躲在窝旁,有三只大鸟正在窝里躺着。“哼,瞧瞧我的厉害!”我瞄着一只大鸟,打它个措手不及。“嗖——”弹弓发射,打的那只鸟喳喳的叫。其它两只鸟叼起石子就往我们这儿落,精卫又把另一只大鸟射伤了。最后一只鸟看见了,连向我们求饶。好吧,我们是善良的人,答应让这三只鸟养好伤离开。

晚上时,我和精卫分开了。精卫告诉我,如果还想来的话,那就随便画一只和我差不多的鸟儿,并大声说两声“精卫”,你就来了。但你不可以把这件事情告诉别人,否则你就再也来不了了!我使劲地点点头。

好神奇的一天!我会保密的,我还要和精卫见面呢!

指导老师:吕谜荣

我和哪吒过一天

烈山区第一实验小学小记者 朱芷涵

不停地在变化。

我们来到了医院,新型冠状病毒正在里面兴风作浪,大肆破坏。我在火尖枪上涂上酒精,又拿出我的终极武器——玩具水枪。可不要小瞧这水枪,里面装的可是新型冠状病毒的克星。这一枪,那一枪,百发百中,十分钟,一刻钟,一个小时……这所医院的病毒终于被我们清理完了。我们又登上了风火轮,继续前行。

我们来到了鸟语花香的公园,小草披上了黄色大衣,花儿随着风跳舞,一切都

在欢声笑语之中。“哇哇!”一阵大哭声传到了我的耳中,我的神经立马紧绷起来。我锁紧眉头,大口大口地深呼吸,握紧双手,生气地走向声音的源头。原来是一个小朋友的风筝没放起来。我让哪吒头顶风筝,而我一手放线,一手扯着线团。不一会儿,风筝就飞起来了,小朋友开心地笑了。我们便心满意足地踩上了风火轮,朝家飞去。

哪吒把我送回了家,只说了声“再见”就大摇大摆地走了。多么精彩的一天啊!

指导老师:吕谜荣

占领阵地

烈山区第一实验小学小记者 谢艺昕

玩一个游戏,叫做‘占领阵地’。太好了,我心里的那块石头终于落下来了。老师把我们分成八组,每组六人,一组一张大报纸。

我这组可是出了名的学霸呀!中队长在我这组,有了他无论什么游戏,我们组肯定必胜。

我们总共设计了两个方案,第一个方案我们失败了。第二个我们是赢的杠杠的:先上去5个同学,剩下的一个同学在报纸外面看看他(她)们的脚有没有露

出来,再帮她们挪挪脚,另外5个同学之间还有点空隙,出来的那位同学就走在另外5个同学之间的空隙上,最后我们都抱在了一起。这个方案使我们获得了胜利。

通过这次活动使我们的心连在了一起,团结是一束火苗,团结是一道彩虹,团结是一朵五颜六色的花瓣……

这真应了一句名言:团结一心,其利断金!

指导老师:罗淑芳

我的老虎妈妈

烈山区第一实验小学小记者 苗忆恩

了妈妈的脚步声,赶紧手忙脚乱地收拾东西,摆出一副认真写作业的样子!可还是逃不出妈妈的“虎眼”!妈妈如老虎狩猎般敏锐地察觉到我的慌乱,沉声问道“好玩吗?”我吓得满头大汗,脸唰的一下就白了,我小心翼翼地对妈妈说,“妈妈再给我一次机会吧!”妈妈一心软就出去了!可是我写了一会作业又不由自主地玩了起来!妈妈再次进来时刚好抓了个正着,忍不住发怒了!

甚至拿起一把剪刀声称要剪我的头发!头发可是我最宝贝的东西!我吓的哇哇大哭!妈妈却充耳不闻,仍然把手中的一撮头发剪了下来!哭声引来了爸爸!爸爸极力袒护我,并把我抱在怀中轻声安慰,而后把妈妈劝了出去。这件事现在想来还是后怕,这种体验可太不美妙了!

我的妈妈可真是老虎妈妈啊!

指导老师:罗淑芳

第一次走夜路

烈山区第一实验小学小记者 蔡欣诺

在我经历过的很多事情中,有许多令我难忘、高兴、难过、害怕……我记忆最深刻的就是第一次走夜路。

一天下午放学,我妈妈没能来接我。我等了大约十分钟,学校的学生几乎走光了,但妈妈还是没来,我只好鼓起勇气自己走路回家。

我闭上了眼睛,心里默念:不要紧,我已经四年级了,我自己回家怕什么。然后我睁开眼,大步地向家的方向走去。

刚开始我还蹦蹦跳跳,但到了没有路灯的地方,我有些害怕了,那个地方只有住户暗暗的灯光,一棵棵大树的影子出现在我面前,像一个个小鬼在我眼前张牙舞爪。我这不争气的眼泪还是落了下来。

走着走着,我突然觉得后面有人跟着我。怎么办呀,这黑灯瞎火的,也没有人,要是被抓走了就完了。我越想越害怕,但还是回头看了一下,发现没有人,于是我加快了脚步,可腿像灌了铅一样沉重,我拖着笨重的腿艰难地挪动着……

终于到小区了,我从外面往家里看,妈妈正在做饭呢,应该是忙忘了要去接我吧!我快速地跑上了楼,品尝着这顿晚饭……

指导老师:罗淑芳

南湖夜景

烈山区第一实验小学小记者 邱天

夜幕降临,我们一家三口去了美丽的南湖公园。刚进门,我就听到了“吱吱”的声音,是蟋蟀在舞台上歌唱。你仔细听,还会听到“呼呼”的声音,是像鸟儿似的春风飞过小树林、飞过田野的声音。

我走在高高的大桥上,大桥像一条巨大的毛毛虫,我骑在“毛毛虫”的背上,看到了一望无际的湖水,美丽极了!在桥墩上还看到了一只蜘蛛在努力地织网,我的敬佩之心油然而生。

在南湖转了一圈,虽然很累,但我还是很开心,因为我看到了美丽的南湖夜景。

指导老师:张燕

清明祭英烈

烈山区第一实验小学小记者 张若兮

今年清明节前夕,天气阴沉沉的,仿佛空气也在为英雄烈士们悲哀。我望着窗外一片灰蒙蒙的,不免有些伤感。

这天,老师通知全班同学都要去双堆烈士陵园扫墓。而我因为身体不舒服没有去,我感到非常遗憾。这时爸爸告诉我,在网上也可以祭奠英雄烈士,于是我打开电脑,登录中国文明网,参与了网上祭英烈活动。来到了那些为推翻国民党统治、建设新中国而壮烈牺牲的英烈们的网上陵墓前,表达了我对先烈们的祝福和敬意。

在清明时节,面对烈士们的网上陵墓,看着他们一个个年轻的面孔,我陷入了沉思。先烈们抛头颅洒热血,为我们祖国的繁荣富强,为人民生活的安定幸福,献出了自己宝贵的生命。而我们做着衣来伸手、饭来张口的“小皇帝”,时不时地还向大人发脾气,每天坐在宽敞的教室里上课,却不好好学习,总想着出去玩……我们根本没有体会到幸福生活的来之不易,是不是太不应该了!

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂……”这首流芳百世的诗,在我耳边久久回荡……

指导老师:吴环